
Referat	  af	  møde	  d.	  16/5	  k.102	  
	  
Tilstede:	  Maya,	  Anneline,	  Morten,	  Kirstine-‐Emilie,	  Philip,	  Michael,	  Brian,	  Morten,	  	  
Klaus,	  Anders	  og	  Simon	  
Fraværende:	  Karina	  og	  Thomas	  
	  

S-‐building	  
	  
Diskussion	  af	  muligheder:	  	  
	  

• Mette	  fra	  AU	  kommunikation	  præsenterede	  hvad	  ”Fabia”	  havde	  gjortà	  
Invitation	  af	  Svend	  Hylleberg.	  Gennemgang	  af	  hvem	  der	  sidder	  hvor	  og	  
betydning	  for	  selve	  organisationen	  og	  skolen?	  Sekretær	  fortalte	  herefter	  
dybere.	  	  

	  
• Evt.	  sammen	  med	  Oecon	  for	  at	  give	  det	  et	  fagligt	  budskab.	  SL	  kunne	  

måske	  præsentere	  de	  nye	  sociale	  muligheder.	  	  	  
	  

• Der	  bliver	  lagt	  op	  til,	  at	  ABC	  gerne	  vil	  være	  en	  aktiv	  spiller	  i	  indvielsen	  af	  
bygningen.	  Der	  kunne	  være	  tale	  om	  at	  invitere	  alle	  student	  unions	  og	  lave	  
en	  ”union	  bar”	  eller	  et	  decideret	  oplæg	  som	  med	  Fabia,	  hvor	  Peder	  kunne	  
starte	  og	  ABC	  kunne	  overtage.	  	  

	  
• Der	  var	  enighed	  om,	  at	  ABC	  kunne	  være	  kommunikationskanal	  og	  gerne	  

bidrog	  til	  arbejdet	  med	  at	  sprede	  budskabet.	  	  	  
	  

• Mette	  præsenterede	  den	  nye	  studieportal	  à	  Kom	  med	  feedback	  til	  
forbedringer	  til	  denne	  side	  hvis	  vi	  støder	  på	  noget.	  

	  
• Mette	  ville	  vende	  tilbage	  når	  de	  havde	  noget	  mere	  konkret.	  	  

	  
	  

Marketing	  
• Gavekort	  i	  form	  af	  2*	  500	  fra	  HV	  Bog.	  Betingelse	  er	  at	  ABC	  skal	  like	  HV	  

Bog	  på	  facebook.	  	  
	  

• Der	  var	  enighed	  om	  at	  opsplitte	  til	  to	  konkurrencer.	  En	  før	  og	  efter	  
sommerferien.	  Reklame	  på	  Campusnet	  og	  Facebook.	  	  

	  



• Studenterlauget+ASB	  studenterforum	  sider	  kan	  anvendes.	  	  	  
	  

• Philip	  tog	  lead	  på	  denne!	  	  
	  

Fundraising	  
	  
Mulige	  steder	  at	  søge	  om	  støtte:	  	  

• DJØF	  à	  Ny	  sekretariatsmand	  
• CA-‐A-‐kasse	  
• Krifa	  
• Ledernes	  A-‐Kasse	  
• Væksthuset	  
• Magistrenes	  a-‐kasse	  
• Studenterlaugets	  aktivitetspulje	  
• Århus	  kommune	  

	  
Simon	  prøver	  at	  dele	  ovenstående	  ud,	  så	  hver	  i	  sær	  arbejder	  på	  at	  få	  ansøgt	  et	  
sted	  om	  støtte.	  	  
	  

• Tilsagn	  fra	  dekanatet	  om	  kr.	  100.000	  til	  hver	  hovedlicens	  i	  forbindelse	  
med	  flytning.	  ABC	  sidder	  på	  en.	  Hvad	  er	  formelle	  krav	  for	  disse?	  Morten	  
følger	  op	  på	  disse.	  	  	  

	  
• Simon	  skriver	  til	  Line,	  sekretær	  på	  dekanatet,	  ang.	  Vores	  egen	  ansøgning.	  

	  
• 	  Fuldmagt	  skrives	  til	  kasser	  samt	  næstformand.	  Næste	  gang	  bliver	  der	  

lavet	  en	  fuldmagt	  til	  formanden.	  
	  

• Forslag	  til	  statutændring.	  Vedtaget	  på	  første	  behandling.	  Det	  kræves	  en	  
skriftligt	  accept	  hos	  forretningsudvalg	  hvis	  der	  skal	  laves	  transaktioner	  
på	  over	  2000	  kr.	  Skal	  til	  anden	  afstemning	  næste	  møde.	  	  	  

	  

Relations	  group	  
• Lokale	  –	  S.	  Building	  formentlig	  ikke	  en	  mulighed.	  AU	  Kommunikation	  

siger	  modsat.	  Simon	  spørger	  til	  lokale	  i	  en	  mail.	  	  
	  
• Se	  om	  vi	  kan	  kreere	  lidt	  liv	  på	  kontoret.	  Mapper,	  postkasser	  +	  plakat	  på	  

døren.	  To	  do.	  	  
	  	  
• Holdrepræsentant	  ordning	  à	  Philip	  doodler	  et	  kommende	  møde	  så	  vi	  

kan	  få	  sat	  skub	  i	  det.	  	  Herefter	  får	  vi	  fat	  i	  oecon’er	  som	  kan	  give	  gode	  råd.	  	  



Michael	  vil	  gerne	  være	  med	  i	  denne	  gruppe/udvalg.	  	  	  
	  

Institutforum	  
• Koordiner	  kontakten	  til	  instituttet.	  	  
• To	  repræsentanter	  fra	  ABC.	  	  

o Emilie	  vil	  gerne	  være	  den	  ene.	  	  
o Det	  blev	  foreslået	  at	  et	  Studienævnsmedlem	  tager	  den	  anden	  

position.	  Thomas	  havde	  måske	  givet	  tilsagn	  om	  dette.	  Ellers	  ville	  
Morten	  gerne	  være	  dette.	  	  

	  

Kommende	  Studienævnsmøde:	  
	  

1) Drøftelse	  af	  praktikordningen	  herunder	  godkendelse	  af	  praktiksted	  	  	  

Simon	  kigger	  på:	  Krav	  til	  antal	  af	  ECTS	  point	  da	  der	  virker	  til	  at	  være	  en	  
skævvridning	  af	  krav	  til	  hvor	  mange	  ECTS	  der	  kan	  tjenes	  mellem	  økonomi	  og	  
statskundskab.	  Hvor	  og	  hvorfor?	  Krav!	  	  
	  

2) Eksamensresultater,	  HA	  toningsfag,	  efterår	  2011	  

Man	  vælger	  25	  ECTS	  point	  selv	  på	  denne	  toning.	  Skævvridning	  i	  fordelingen	  af	  
karakterer	  mellem	  de	  forskellige	  linjer.	  Morten	  har	  modtaget	  nogle	  udtræk	  
allerede	  som	  ikke	  indikerer	  at	  der	  er	  stor	  forskel.	  Han	  følger	  op,	  da	  ikke	  al	  
materiale	  endnu	  er	  modtaget.	  	  

	  
	  

Opfølgning	  fra	  sidste	  Studienævnsmøde:	  
Karakterfordeling:	  

• IEC	  og	  ITKO	  meget	  høje	  afhandlingskaraktererà	  Sket	  noget?	  Evt.	  indstille	  
til	  at	  køre	  karakterer	  ud	  på	  de	  studerende	  der	  allerede	  læser	  
uddannelsen,	  for	  at	  se	  om	  der	  ligger	  en	  forklaring	  på	  dette.	  	  

	  
• Årets	  underviser:	  Følge	  indstilling	  på	  commerciel	  awards.	  I	  fremtiden	  kan	  

man	  evt.	  selv	  skabe	  en	  kandidat	  evt.	  fra	  evalueringsresultater	  og	  eller	  
afstemning	  på	  hjemmesiden.	  Ikke	  udpræget	  tilfredshed	  med	  måden	  det	  
sker	  på	  i	  øjeblikket.	  	  

	  
• Kan	  vi	  indstille	  til,	  at	  der	  på	  baggrund	  af	  beskæftigelsesrapporten	  

arbejdes	  på	  flere	  studierelevante	  jobs,	  andre	  fag/kombinationer	  på	  BSS?	  
Vi	  spørger	  til	  dette.	  	  



	  

Eventuelt:	  
	  
	  

• Mailadresse.	  Vi	  har	  go	  for	  det.	  Der	  er	  lidt	  bøvl	  da	  alle	  skal	  oprettes	  for	  at	  få	  
adgang.	  Lad	  os	  se	  om	  vi	  kan	  få	  en	  eller	  to	  der	  kan	  blive	  godkendt	  .	  Maya	  
tjekker	  op	  på	  det.	  

• Anders	  Jepsen	  som	  interesseret	  nyt	  medlem	  i	  ABC.	  Han	  bliver	  added	  på	  
vores	  mailliste.	  	  	  

	  
	  
	  


